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ATA DA rsa (DÉCriiA QUTNTA) SESSÃO ORD|NÁRIA DO ? (SEGUNDO)
PERíODO LEGTSLATTVO DA 3t (TERCETRA) SESSÃO LEGISLATIVA
ANUAL DA CÂTÚARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO iIORTE'CE, DE
09t11t2023.

Aos 09 (Nove) dias do mês de novembro de 2023 (Dois Mil e Vinte e Três), estiveram

reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a realizacfio da 158

(Décima Quinta) Sessão Ordinária, do 20 (Primeiro) Período Legislativo da 3"

(Terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, os

vereadores abaixo indicados, sob a presidência do Presidente, vereador DARLYSON

DE LltutA ilIENDES e secretariada pelo Secretário, GEORGE ERIC COELHO

VIEIRA E SILVA. lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário

que verificasse a presença dos (das) vereadores (as), ocasião na qual conÍirmou-se

a presença dos (as) 15 (Quinze) vereadores (as), que compÕem Câmara Municipal

de Limoeiro do Norte. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberla a í54 (Décima

Quinta) Sessáo Ordinária do 2o (Segundo) Período Legislativo da 3a (Terceira)

Sessáo Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se inicia

hoje, dia 09 (Nove) de novembro de 2023. Em seguida, o Sr. Presidente passou para

o PEQUENO EXPEDIENTE, solicitando ao Sr. Secretário para fazer a leitura das

Matérias do Pequeno Expediente: MENSAGEM DE VETO No. 00í/2023, 30 de

outubro de 2023, de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal ao Presidente

da Cámara Municipal, que "Veta integralmente por institucionalidade o Projeto de Lei

no. 05tr2023, que autoiza o Poder Executivo a doar ração animal para câes e gafos

âs Assocrações e ÍuÍores de animais abandonados, e dá outras providências";

MENSAGEM No. 0'19/2023, de 06 de novembro de 2023, ao texto do Projeto de

Lei No.07212023, de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, que"Modifica o

aft. 10 da Lei Municipal n". 2.398, de 17 de maio de 2023, que estabeleceu a

estrutura e funcionamento do Conselho Tutelar, e dá outras providências";

PROJETO DE LEI No. 07212023, de 06 de novembro de 2023, de autoria da Chefe

ATA DA 15I (DÉCIMÂ QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2E {SEGUNDO) PERÍODO TEGISLAÍIVO
DÂ 3. (ÍERcETRA) sEssÃo rEGrsrATrvA ANUAr- DA cÂMARA MUNrcrpAr, EM o9lrtl2023.
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do Poder Executivo Municipal, que " Modifica o art. 1" da Lei Municipal no. 2.398, de

17 de maio de 2023, que estabeleceu a estrutura e funcionamento do Conselho

Tutetar, e dá outras providéncias"; PROJETO DE LEI No. 073/2023' de 08 de

novembro de 2O23, de autoria do vereador WASHINGTON DE MOURA LOPES,

que " Altera e acrescenta disposrúvos à Lei no. 2.137 de 10 de outubro de 2019, que

institui a Semana da Arte e Cultura Márcio Mendonça no àmbito do MunicÍpio de

Limoeiro do Nofte, e dá outras providencias"; PROJETO DE LEI No. 07412023, de 07

de novembro de 2023, de autoria do vereador IIiíASHINGTON DE IÚOURA LOPES,

que 'DispÕe sobre a ciação do Conselho Municipal do Bem-Estar dos animais e do

fundo Municipal de Proteção e Bem-Estar Animal, e dá outras providências";

PROJETO DE INOICAçÃO N". 03't/2023, de 08 de novembro de 2023, de autoria

do vereador JOSÉ TORRES DE ilIOURA NETO, que indica "/senção do pagamento

da taifa de água e esgoto do Serviço Autônomo de Água e Esgoto - SÁÁE, ás

lJnidades Sociais Produtoras de Refeiçáo - USPRs cadastradas no âmbito do

Programa Ceará sem Fome', PROJETO DE INDICAçÃO N". 03212023, de 08 de

novembro de 2023, de autoía do vereador JOSÉ fOnngS DE IUOURA NETO, que

"Torna obigatóia a capacitação em Noções 8ásrbas de Pimeiros Soconos de

Professores e Funcionáios de estabelecimentos de ensino Públicos e Pivados de

Educação Básica e de estabelecimentos de Recreação lnfantil". Por motivo do tempo

EXCEDIDO, foram para DESPACHO os seguintes requerimentos: REQUERIilIENTO

N".622t2023, de 07 de novembro de 2023, de autoria do vereador JOSÉ TORRES

OE MOURA NETO, à Chefe do Poder Executivo, à Secretaria Municipal de Governo

(SEGOV) e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA),

solicitando dos mesmos, melhoria na iluminaçáo dâ CE - que dá acesso a

Comunidade do Bomfim, trecho da Vila Tetéu à Banagem das Pedrinhas;

REOUERIiTENTO No. 62312023, de 07 de novembro de 2023, de autoria do

vereador JosÉ ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, à Chefe do Poder Executivo

ATA DA 15. (DÉctMA euINTA) sEssÃo oRDrNÁRrA Do 2e (SEGUNDo) PER ÍoDo rEGtstATrvo
DA 3! (TERcEtRA) sEssÃo LEGtsLATtvA ANUAT- DA cÂulna MUNlclPAt, ÊM 09lrL/2021.
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Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraesúutura e Urbanismo (SEINFRA),

solicitando dos mesmos, a terraplanagem da estrada do Sítio Barra, Gangorra, Sapé,

Malhada e Faceira; REQUERIiTENTO No. 62{2023, de 07 de novembro de 2023,

de autoria do vereador JOSÉ ARÍU|ATEA FERREIRA DA COSTA, subscrito pelo

vereador WASHINGTON DE MOURA LOPES, à Chefe do Poder Executivo

municipal e à Secretaria Municipal de Desportos e Juventude (SESPORT),

solicitando que seja implantada uma academia ao ar livre na comunidade do Sítio

Espinho; REQUERIiIENTO No. 625/2023, de 07 de novembro de 2023, de autoria

do vereador JOSÉ ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, subscrito pelo vereador

WASHINGTON DE MOURA LOPES, ao Chefe do Podêr Executivo Municipal e à

Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando dos

mesmos, a terraplanagem da estrada que liga o Sítio llha ao Sítio Espinho;

REQUERIMENTO No. 62612023, de 07 de novembro de 2023, de autoria do

vereador JOSÉ TORRES DE MOURA NETO, á Chefe do Poder Executivo Municipal,

à Secretaria Municipal de Governo (SEGOV) e à Secretaria Municipal de

lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando uma melhoria na iluminaçáo da

LN - Prefeito Custódio Saraiva que acesso a comunidade do Bomfim, úecho da vila

Tetéu a Barragem das Pedrinhas; REQUERIMENTO No. 62712023 de 08 de

novembro de 2023, de autoria do vereador FLAUBER LIMA HONORATO, á Chefe

do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo

(SEINFRA), solicitando a pavimentação na rua Francisco Holanda Martins no baino

Antônio Holanda de Oliveira; REQUERIMENTO No. 628/2023 de 08 de novembro

de 2023, de autoria do vereador FLAUBER LIMA HONORATO à Chefe do Poder

Executivo Municipal e á Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo

(SEINFRA), solicitando poda das árvores da Escola Maria Elvaniza, no bairro Antônio

Holanda de Oliveira; REQUERIMENTO No. 629/2023, de 08 de novembro de 2023,

de autoria do vereador FLAUBER LIMA HONORATO, à Chefe do Poder Executivo

ATA DA 15. (oÉcrul eu|NTA) stssÃo onorHÁnrA Do 2e (SEGUNDo) pERÍoDo tEGtstATrvo
DA 3r (ÍERcEIRÂ) sEssÃo LEGISI.ÂTIVA ANUAT DA CÂMARA MUNICIPAt, EM o9IL1I2o23.
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Municipal e à Secretaria Municipal de Desportos e Juventude (SESPORT),

solicitando O Projeto Agita Limoeiro para o baiÍro Antônio Holanda de Oliveira;

REQUERIMENTO No. 63012023, de 08 de novembro de 2023, de autoria do

vereador DARLYSON DE LIMA MENDES, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à

Secretaria Municipal de Educação Básica (SEMEB), solicitando a confecção de

Carteira de ldentiÍicação do professor aÍim de facilitar o acesso direto da meia-

entrada em estabelecimentos culturais e de lazer no município de Limoeiro do Norte,

conforme as Leis Municipais í536/2011 e 216012020:, REQUERIIIENTO No.

63112023, de 08 de novembro de 2023, de autoria do vereador DARLYSON DE

LIMA MENDES, à CheÍe do Poder Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de

Educaçáo Básica (SEMEB) e à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando a

realização de exames ofialmológicos nos alunos matriculados na Educação lnfantil e

de Ensino Fundamental da rede oficial de ensino público do município;

REQUERIMENTO No. 63212023, de 08 de novembro de 2023, de autoria do

vereador JOSÉ VALDIR OA SILVA, ao Presidente da Cámara Municipal, solicitando

que seja realizada convocação semanal dos novos Secretários Municipais, afim dos

mesmos apresentarem diagnóstico da situaçáo encontrada em cada pasta, como

também os projetos e açôes que estejam traçados; REQUERIMENTO No. 633/2023,

de 08 de novembro de 2023, de autoria do vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, à

Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnÍraestrutura e

Urbanismo (SEINFRA), solicitando celeridade na readequação da praça do Espinho

afim de que seja construído calçadâo para a implantaçáo de uma academia ao ar

livre; REQUERIMENTO No. 634/2023, de 08 de novembÍo de 2023, de autoria do

vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, subscrito pelo vereador

WASHINGTON DE ÍtlOURA LOPES, à CheÍe do Poder Executivo Municipal e à
Secretaria Municipal de Assistência Social e de Políticas Públicâs para Mulheres,

Crianças e Adolescente e Pessoas com Deficiência (SEMAS), solicitando das

ATA DA lsr (oÉctMA eulNTÂ) sEssÃo oRDtNÁR|A Do 2q (SEGUNDo) pERíoDo LEGrsrATrvo
DA 3i (TERcEtRA) sEssÃo LEGtstATtvÂ ANUAT DA cÂMÂRA MUNrcrpAL, EM 09lttlzo23.
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mesmas, que seja criada uma Coordenadoria Especial de Políticas Públicas para a

comunidade LGBTQIAPN+, no município de Limoeiro do Norte/CE;

REQUERIMENTO No. 63512023, de 07 de novembro de 2023, de autoria do

vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, à Chefe do Poder Executivo

Municipal e à Secretaria Municipal de Assistência Social e de Políticas Públicas para

Mulheres, Crianças e Adolescentes e Pessoas com Deficiência (SEMAS), solicitando

das mesmas, que seja renovado o convênio com a Associaçâo Qualidade de Vida da

Melhor ldade, do município de Limoeiro do Norte/CE; REQUERIIIENTO No.

63612023, de 07 de novembro de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC

COELHO VIEIRA E SILVA, à Chefe do Poder Executivo Municipal ê à Secretaria

Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando dos mesmos, que

seja providenciada uma equipe de calceteiros permanente, exclusivamente para os

serviços de manutençáo das vias públicas pavimentadas em calçamento no nosso

município; REQUERIilENTO No. 637/2023, de 08 de novembro de 2023, de autoria

do vereador sÉRclo MURILO DE CASTRO GOMES, à Chefe do Poder Executivo

Municipal e à Secrelaria Municipal de Educaçáo Básica (SEMEB), solicitando a

reabertura da Escola da comunidade do SaÉ; REQUERIIÚENTO No. 638/2023, de

08 de novembrc de 2023, de autoria do vereador sÉRclo MURILO OE CASTRO

GOIUES, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de

lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando a recuperação das estradas da

regiáo do Sapé, Malhada, Gangorra, Faceira e Aningas; REQUERIIIENTO No.

639/2023, de 08 dê novembro de2O23, de autoria do vereador HÉLlo HERBSTER

OLIVEIRA BASTOS, À Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal

de lnfraeshutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que sêja publicado no site da

Prefeitura Municipal e nas redes sociais oficiais da Gestáo e enviado a esta Casa

Legislativa, o calendário semanal da SEINFRA, referente as atividades de limpeza de

ramos e entulhos, informando o dia, a rua e comunidade em que o serviço será

ATÂ DA 1s. (DÉctMA QUTNTA) sEssÃo oRDtNÁRtA Do 2e (sEGuNDo) penÍooo tEGlstATlvo
DA 3r (TERcEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA ANUAT DA CÂMARA MUNICIPAL, EM O9I7II2O23,
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realizado; REQUERIMENTO No. 6«,/2023, de 08 de novembro de 2023, de autoria

do vereador HÉL|O HERBSTER OLIVEIRÂ BASTOS, ao Plenário da Casa

Legislativa Municipal, solicitando que seja oÍiciado à diretoria do Hospital São

Camilo, para apresentar o débito do município de Limoeiro do Norte com o Hospital

Sáo Camilo. Encenado o Pequeno Expediente, o Sr. Presidente passou para o

GRANDE EXPEDIENTE. O PRIMEIRO a Íazer uso da palavra na Tribuna, o

vereador HÉLlo HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que cumprimentou a todos.

lnicialmente, se reportou a Íazer uma análise, após um mês da licença do Prefeito

José Maria Lucena, bem como, acerca de diárias para viagem da Prefeita Sra.

Dilmara Amaral à Brasília. Em Aparte, o vereador José Valdir da Silva, contribuiu e

fez colocação sobre as diárias concedidas para a Prefeita, lembrando em Íazer

comparações com outros secretários que tiram diárias. Retomando, o vereador

HÉL|O HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, considerou que em pouco espaço de

tempo, foram retiradas diárias muito mais que alguns secretários. Registrou os

requerimentos protocolados na Secretaria dessa Casa Legislativa. Falou ainda das

mentiras jogadas nas redes sociais e apelou para acabar com a prepotência e

hipocrisia. Em ApaÉe, a vereadora Ângela taria Pereira da Silva, eolaborou

externando a insatisfação e tristeza que os limoeirenses sentem em perceber que as

pessoas de fora se instalaram e implantaram a semente do mal no município.

Retornando, o vereador HÉLIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, falou que foi

comunicado de que a Secretaria de lnÍraestrutura nâo irá mais recolher os entulhos.

Parabenizou os 44 anos da Banda de Música do município. Falou do desmonte que

está ocorrendo na Secretaria de Educaçáo, bem como, casos de perca de recursos

na Secretaria de Cultura. Finalizando, citou vários significados e características de

quem é prepotente. Encenou agradecendo. O SEGUT{DO vereador a fazer uso da

Tribuna, o vereador sÉRclo MURILO DE CASTRO GOMES, que a todos

cumprimentou. lniciou falando sobre os serviços desenvolvidos na comunidade da

ATA DA rsi (DÉcrMA eu|NTA) sEssÃo oRDtNÁRIA Do 2e (SEGUNDo) PER íoDo rEG rsLATtvo
DA 3. (TERcETRA) sEssÃo [EGrstATtvA ANUAT DA cÂMARA MUNtclPAt, EM o9ll1l2o23
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Faccira. Registrou os requerimentos protocolados na Secretaria dessa Casa

Legislativa e que, já manteve contato com os responsáveis pelas pastas ê acredita

ser atendido. Em Aparte, o vereador José Valdir da Silva, colaborou explicando o

que se deve ser mobilizado para resolver a questáo da reabertura da Escola na

comunidadê da Faceira. Retomando, o vereador SÉRGIO tlURtLO DE CASTRO

GOMES, falou sobre proporcionar transporte para os estudantes. Em Aparte, o

vereador Heraldo Holanda Guimarães, contribuiu falando ser muito importante o

gue o colega vereador está defendendo em lutar para trazer os estudantes da

Faceira, trazer de Russas para Limoeiro, Finalizando, o vereador SÉRGP MURILO

DE CASTRO GOMES, falou que êstá sê articulando com os pais dos alunos, para

que no próximo ano, a Escola seja reaberta. Falou da necessidade de ser realizada

uma Sessão ltinerante no Sapé para ouvir as comunidades circunvizinhas. Encerrou

agradecendo. O TERCEIRO a fazer uso da palavra na Tribuna, WASHINGTON DE

f,tOURA LOPES, que cumprimentou a todos. lnicialmente, falou dos requerimentos

protocolados na Secretaria dessa Casa Legislativa e solicitou apoio do líder da

Prefeita, Rubem Sérgio, para articular acrrca da disponibilidade dos hansportes para

os universitários. Divulgou e lembrou do segundo dia do ENEM, que será no próximo

domingo. Registrou a sua participaÉo na Conferência Municipal de Educaçáo,

principalmente contribuiçáo no Eixo 6, falando de uma previsáo positiva de recursos

direcionados para a Educação. Falou das novas lideranças que surgiráo no processo

político e que, não consideram está surgindo novas lideranças e sim sucessores.

Falou que a briga política que se instalou entre os grupos José Maria Lucena e João

Dilmar só está prejudicando as necessidades da populaçáo. Questionou sobre a falta

de novas lideranças o que precisa ser feito é criar um novo grupo, com a criaçâo de

fórum permanente de discussáo entre os jovens para ouvir a população. Em Aparte,

o vereador Heraldo de Holanda Guimarães, contribuiu lembrando de gue náo ver

nem José Maria e nem Joáo Dilmar brigando nas redes sociais. Retornando, o

ATA DA ts! (DÉcrMA eurNTA) sEssÃo oRDtNÁR|A oo 2e (sEGUNDo) pERíoDo rE6t5tÂTtvo
DA 3r (TERcEtRA) sEssÃo LEGrstATtvÂ ANUAT- DA cÂMARA MUNtctpAt-, EM 09lt7/2023.
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vereador WASHINGTON DE IIOURA LOPES falou da importância de ampliar

programas para atendeÍ e combater a fome da população. Propôs ainda a criaÉo do

Conselho do Bem-Estar Animais. Encenou agradecendo. O QUARTO vereador a

fazer uso da Tribuna, JoSÉ TORRES DE IIOURA NETO, que cumprimentou a

todos. lnicialmente, se solidarizou com todos os familiares que perderam seus entes

queridos para a COVID 19, bem como, fez a sua descriÉo para as pessoas com

deficiência visual. Registrou os requerimentos protocolados na Secretaria dessa

Casa Legislativa, explicando a necessidade da realizaÉo dos mesmos- Falou da

visita realizada no bairro da Pitombeira para ver a obra da areninha. Falou que Íoi

sancionada pela Prefeita, a Lei que cria o Conselho Municipal da LGBTQIAPN+.

Falou dos Projetos apresentados e que aguarda colaboração dos colegas para

aprovaçáo dos mesmos. Em AparG, o vereador Darlyson de Lama Mendes,

colaborou lembrando de um Projeto apresentado anteíormente e que já está

articulando com o novo Secretário de Educaçáo acerca de entrega de Kits aos

profissionais de educação do ensino infantil e fundamental. Retomando, o vereador

JOSÉ TORRES DE tulOURA NETO, continuou explicando como será a implantaçáo

do Projeto. lnformou aos eleitores de Limoeiro do Norte, de que deverâo fazer

transferência de local de votaÉo, poderão lazer alé maio de 2024. Em Aparte' o

vereador José Valdir da Silva, contribuiu reforçando a informaçáo acerca da

transferência de títulos e locais de votação. Continuando, o vereador JOSÉ fOnngS

DE üIOURA NETO, falou do seu posicionamento aceca das viagens à Brasília, e

entende a importância das idas dos parlamentares, pois se abre um leque de

informaçóes e conquistas de recursos. Encerrou agradecendo. O QUINTO a fazer

uso da palavra na Tribuna, o vereador DARLYSON DE LIMA MENDES, que

cumprimentou a todos. lnicialmente, registrou como sempre o seu empenho em lutar

por melhorias e falou um Projeto de Resolução, construído juntamente com a Sra.

Karísia Mara, onde institui a Comenda de Meio Ambiente, em homenagem ao Sr.

AÍA DA t5r (DÉcrMA qurNTA) srssÃo oRDtNÁRIA Do 2e (SEGUNDo) PER íooo tte tstlrtvo
DA 3r (TERcEIRA) sESSÃO LEGISTATIVÂ ANUAL DA CÂMARA MUNICIPAL, EM 09IILI2O23.
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ATA DA 1s. (DÉcrMA eu|NTA) sEssÃo oRDrNÁRrÂ Do 20 (SEGUNDo) pERÍoDo LEGrsrATrvo
DA 3r (TERcEtRA) sEssÃo tEGtstATtvA ANUAT DA cÂMARA MUNtctpAt, EM o9ltv2o23.
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Carlos Adalberto Celedônio. Em Aparte, o vereador Washington de Moura Lopes,

contribuiu registrando o trabalho da Sra. Karísia, bem como, desejando sucesso ao

atual Superintendente. Considerou louvável a homenagem ao Sr. Carlos Celedônio.

Em Aparte, o vereador Domingos Eduardo Bezena Lins, colaborou considerando

mais do que justo a Comenda em homenagem ao Carlos Celedônio e parabenizou a

Sra. Karísia por todo trabalho realizado à Írente do IMMAB. Retomando, o vereador

DARLYSON DE LIMA MENDES, falou da solicitação feita à essa Casa, em realizat

uma Sessáo Solene, para homenagear aos catadores. Em Aparte, o vereador

Heraldo Holanda contribuiu lembrando da importância da Comenda e, parabenizou

a iniciativa da Sra. Karísia. Continuando, o vêreador DARLYSON DE LIMA

MENOES, falou que também foi planejado uma Sessão Solene em homenagem aos

catadores, os quais, ÍealizÂm um importantê trabalho no município. Falou de como

está acontecendo a transição do governo municipal, desejou que para que tudo seja

resolvido com calma e bons ânimos. Em Aparte, o vereador Heraldo de Holanda

Guimarães contribuiu lembrando como é a dinâmica da política e falou de como

aconteciam as eleições no passado, votando no candidato a prefeito e candidato a

vice-prefeito, onde em alguns casos, o vice tirava mais votos do que o PreÍeito.

Retomando, o vereador DARLYSON DE LlillA MENDES, falou que a política

funciona assim. O momento é de torcer pelo sucesso dos novos secretários. Falou

dos requerimentos e Projetos apresentados na administraÉo do Dr. José Maria, e

que alguns nâo Íoram atendidos e que, já está apresentando novamente na

administraçâo da Dra. Dilmara Amaral. Falou que continua lutando com tranquilidade

e harmonia. Divulgou a 124 Íesta dos Pedreiros que ocorrerá todo ano em dezembro.

Encerrou agradecendo. O SEXTO a fazer uso da Tribuna, a vereadora ÂnegU
MARIA PEREIRA DA SILVA, que a todos cumprimentou, lnicialmente, registrou os

requerimentos protocolados na Secretaria dessa Casa Legislativa, explicando a

necessidade do atendimento dos mesmos. Falou que esteve na SOP para tratar da
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obra do asfaltamento do Espinho e, que também solicitou à Deputada Juliana Lucena

a construçáo de uma rotatória na rodovia que liga Limoeiro a flores na altura do

conjunto Estrada das Flores. Em ApaÉe, o vereador José Arimatea Ferreira da

Costa, contribuiu esclareccndo a necessidade da rotatória próximo ao atacarejo. Em

Aparte, o vereador Darlyson de Lima Mendes, colaborou no sentido de considerar

importante unir forças para conseguir benefícios para a populaçâo. Retomando, a

vereadora Âxcgr-l MARIA PEREIRA DA SILVA, falou que, como membro da

Comissão de Saúde, gostaria de solicitar, para que a Secretaria de Saúde, enviasse

para esta Casa, as açÕes a serem desenvolvidas para a Saúde do Homem por

ocasiâo da Campanha novembro Azul. Falou da necessidade de se ampliar o

atendimento de saúde no bairro Luiz Alves, lembrando a Secretária LÍvia Meia nâo

deixar perder o prazo do envio da documentaçáo. Questionou acerel do CEO

Municipal que passa por problemas estruturais nos consultórios odontológicos em

várias comunidades. Encerrou agradecendo. O SÉTIUO, a Íazer uso da palavra,

vereador RUBEM SÉRGIO DE ARAÚJO, que a todos cumprimentou. lnicialmente,

registrou a reuniáo ocorrida do Conselho Municipal de Saúde, convidando a

Comissão de Saúde dessa Casa, para procurErr participar das reuniôês mensalmente

do Conselho. Explicou acerca da dívida da Prefeitura com o Hospital São Camilo. Em

Aparte, o vereador José Torres de Moura Neto, contribuiu acrescentando de que

quando esteve em Brasília foi até ao Ministério de Saúde para solicitar o aumento do

teto para o Hospital São Camilo. Retomando, o vereador RUBEilI SÉRGP DE

ARAÚJO, falou sobre a questâo da água do SAAE em algumas localidades, que é

muito sério, principalmênte o Sítio Espinho pela falta de água, pois a adutora náo

consegue ter prêssáo suficiente para abastecer várias comunidades. Falou que os

técnicos estáo em Fo.1.aleza com a finalidade de conseguir uma nova adutora que

venha solucionar o problema. Reconhece que náo se resolve do dia pra noite, mas

garantiu estarem buscando soluçâo. Falou dos cortes de energia em algumas

ATA DA 1sr (DÉCrMÂ QUTNTA) SrSSÃO ORDrNÁRlÂ DO 2e (SEGUNDO) prnÍOOO TEGTSLATTVO
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repartiçÕes públicas por estarem no nome de pessoas físicas e, que precisam ser

normaÍizadas. Falou dos salários atrasados e que estão agilizando o pagamento.

Falou do empenho da Prefeita Sra. Dilmara que está se esforçando para superar as

dificuldades e transtornos. Lembrou que a Prefeitura não estava repassando as

contribuiçÕes do INSS. Falou da viagem da Prefeita à Brasília, onde visitou o

Ministério da Previdência Social e destravou os recursos para concluir os mercados

da carne e das confecçôes. Explicou acerca das diárias retiradas em seu nome, as

quais retiradas para participar de cursos. Em Aparte, o vereador Hélio Herbster

Oliveira Bastos, apresentou documento das diárias do referido colega. Retomando,

o vereador RUBEM SÉRGIO DE ARAÚJO sugeriu ao colega vereador a se

gualificar. Encerrou agradecendo. O OITAVO, vereador a fazer uso da palavra na

Tribuna, o vereador DOIúINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, que cumprimentou a

todos. lniciou registrando a pÍesença da ex-Superintendente do IMMAB, Sra. Karísia

Mara, enaltecendo o trabalho realizado pela referida Superintendente. Falou da

postura ê argumentos do colega vereador Rubem Sérgio, líder da Prefeita, em

relaÉo aos pagamentos de salários atrasados de alguns funcionários. Falou do

convênio com os universitários, acerca dos transportes de deslocamento paÍa as

universidades. Em Aparte, o vereador Washington de Moura Lopes colaborou

explicando como anda o reÍerido convênio. Em ApaÉe, a vereadora Ângela Maria

Pereira da Silva, colaborou pedindo ao Presidente da Mesa, para aceitar em nome

dos vereadores dar o direito a fala na Tribuna para a Sra. Karísia. Em ApaÉe, o

vereador Hélio Bastos, contribuiu reforçando o a solicitação da colega Ângela

Maria. Em Aparte, o vereador Rubem Sérgio, colaborou apoiando a vinda da Sra.

Karísia Mara a usar a Tribuna. Em Aparte, o vereador Heraldo Holanda, Íalou da

importância da exposição da Sra. Karísia. Retomando, o vereador DOilIINGOS

EDUARDO BEZERRA LINS, convidou a população para participar do evento do

Partido Progressista, que irá acontecer amanhã no CW. Falou da reunião ocorrida

ATÂ DA 1si (DÉcrMA eurNÍA) sEssÃo oRDrNÁR|A Do 2e (sEGUNDo) pERÍoDo LEcrsrÂÍrvo
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ontem na SOP, onde foi abordado o assunto do asfalto do Sítio Espinho, bem como

a estrada do melão, que liga chapada do Apodi ao estado do Rio Grande do Norte.

Encerrou agradecendo. O NONO verêador a tazer uso da palavra a Tribuna,

HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, que cumprimentou a todos. lnicialmente

falou acerca dos acordos entÍe os parlamentares, os quais nâo acontêcêm conforme

combinam nos bastidores. Falou do trablaho realizado pelos ex-secretários e que, o

Prefeito Sr. José Maria Lucena, irá retornar à gestáo após a licença medica. Falou da

importância do convênio da Prefeitura com os estudantes universitários. Falou da

reunião oconida em Fortaleza ê que, a Deputada Juliana Lucena tem tido livre

a@sso para abrir portas e conseguir contato com os secretários do Estado. Falou da

necessidade de melhorar as estradas de acesso às comunidades. Em Aparte, o

vereador José Valdir da Silya, colaborou falando que a patrol sê encontra a mais de

3 meses abandonada. Retomando, o vereador HERALDO DE HOLANDA

GUTMARÃES, agradeceu ao Secretário de lnfraestrutura, por já ter atendido a sua

solicitaçáo. Falou acerca dos perigos das redes sociais, inclusive o que falam no

programa Pinga Fogo. Parabenizou o Secretário Dr. Júnior lbiapina pela entrevista.

Convidou a populaÉo de Limoeiro para participar do evento do PP - Partido

Progrêssista que irá acontecer no CVT, amanhã sexta feira. Divulgou a publicaçáo

no Diário Oficial da nova delimitação dos municípios e, pediu a Prefeita para

desenvolver aÉes nessas comunidades. Encenou agradecendo. O DÉOMO a fazer

uso da palavra na Tribuna, o vereador JOSÉ ARIMATEA FERREIRA DA COSTA,

que a todos cumprimentou. lnicialmente, expôs a situaçâo de brigas e postagens nas

redes sociais e que a presença dos ex-secretários na Tribuna será muito importante

para sua defesa. Em Aparte, o vereador Heraldo Holanda comentou algumas

acusações a sua pessoa. Retomando, o vereador JOSÉ lRtmAfgl FERREIRA DA

COSTA, registrou sentimentos de pesar aos familiares da Sra. Julieta Malveira, pelo

falecimento da mesma. Em ApaÉe, o vereador Hélio Bastos falou acerca das
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diárias do colega vereador Rubem Sérgio. Retornando, o vereador JOSÉ

ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, falou da visita realizada à Sra. lzolda, em

Brasília e, que recebeu resposta do requerimento no que diz respeito ao transporte

para os universitários, para alunos de baixa renda, foi informado que os ônibus

amarelinhos podem sim Íazer o deslocamento. Em Aparte, o vereador Rubem

Sérgio, informou que será realizado o convênio com a Associação dos

Universitários. Em Aparte, a vereadora Ângela Maria, falou que os alunos já estâo a

procura da Prefeita. Retomando, o vereador JOSÉ ARIMATEA FÊRREIRA DA

COSTA, falou acerca da falta constante da água no Sítio Espinho. Falou da visita à

SOP para conversarem sobre a estrada do Espinho. Em Aparte, o vereador José

Torres de Moura Neto, colaborou lembrando de que não importa através de quem

venham as obras, o importante é ser atendido. Retomando, o vereador JOSÉ

ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, registrou os requerimentos protocolados na

Secretaria dessa Casa Legislativa. Em Aparte, o vereador José Valdir falou acerca

do cadastro dos Projetos de areninha da Secretaria de Desportos até amanhã.

continuando, o vereador JosÉ AHÍúATEA FERRETRA DA COSTA, Íalou que

realizou visita à Secretaria de Desportos e Juventude. Enc,enou agradecendo. Em

seguida, o Sr. Presidente passou para a ORDEiI DO OlA. Em seguida, o Sr.

Presidente apresentou o PROJETO OE LEI No.070/2023, de 3í de outubro de

2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que

"Dispõe sobre a identificação visual e padronizaçâo das cores de prédio e

equipamentos públicos, definindo a identidade visual dos bens públicos do munictpio

de Limoeiro do Norte, uniformes dos servrdores e uniformes escolares, identificaçáo

dos veÍculos vedando a utilizaçáo de cores de maneira associativa a partidos ou

grupos políticos, e dá outras providências". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao

Sr. Secretário a iazer a leitura do PARECER da Comissão de Legislação, Justiça

e Rêdação Final, a qual emitiu PARECER FAVORÁVEL. Em seguida, o Sr.

ATA DA 15! (oÉctMA euINTA) sEssÃo oRDrNÁR|A Do 2e (sEGUNDo) prnÍooo rEcrsrATrvo
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Presidente coloc,ou o referido Projeto de Lei em PRIMEIRA DISCUSSÃO, o qual Íoi

discutido pelos vereadores: Gêorge Vieira, José Valdir, Heraldo Hotanda, José

Arimatea, José Neto, Hélio Bastos e Domingos Bezerra, com RÉPLICA do

vereador George Vieira. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de

Lei em PRIMEIRA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO, sendo 12 (Doze) votos

Íavoráveis e 02 (Dois) votos contrários, dos vereadores José Arimatea Ferreira da

Costa e Hélio Herbster Oliveira Bastos. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o

PROJETO DE LEI No. 07'l/2023, de 3í de outubro de 2023, de autoria da Mesa

Diretora, que "Dlspõe sobre o seruiço legislativo de oientação, proteção e defesa do

consumidor da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE - PROCON/CMLN, e dá

outras providéncras". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para

lazer a leitura dos PARECERES das Comissôes de Legislação, Justiça e

Redação Íinal, de Finanças e Orçamentos e de Saúde, Previdência e

Assistência Social, as quais, emitiram PARECERES FAVORÁVEIS. Em seguida,

o vereador Rubem Sérgio de Araújo, formalizou o pedido de URGÊNCIA. Em

seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de URGÊNGIA EÍt DISCUSSÃo, o qual

SEtt, DISCUSSÃO. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de urgência em

VOTAçÃO, o qual foi APROVADO, sendo í3 (Treze) votos favoráveis e 01 (Um)

voto contrário do vereador Flauber Lima Honorato. Em seguida, o vereador

Domingos Eduardo Bezerra Lins, formalizou o pedido de DISPENSA DE

INTERSTíCIO. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de DISPENSA DE

INTERSTÍC|O em DISCUSSÃO, o qual SEM oISCUSSÃO. Em seguida, o Sr.

Presidente colocou o pedido de DISPENSA DE INTERST|CIO em VOTAÇÃO, o qual

foi APROVADO, sendo 13 (Treze) votos favoráveis e 01 (Um) voto contrário, do

vereador Flauber Lima Honorato. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido

Projeto de Lei em Útttcl otSCuSSÃO, o qual foi discutido pelos vereadores: José

Valdir, Rubem Sérgio, José Arimatea, Heraldo Holanda, Flauber Lima, José
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Neto, Hélio Bastos, George Vieira, Domingos Bezerra, Washington Moura e

Darlyson Mendes, com RÉPLICA dos vereadores José Arimatea e Hélio Bastos.

Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto dê Lei êm ÚNrcA

VOTAçÃO, o qual foi APROVADO, com 13 (Treze) votos favoráveis e 01 (Uma)

ABSTENçÃO, do vereador Flauber Lima Honorato. Em seguida, o Sr. Presidente

apresentou o PROJETO DE INDICAçÃO N'. 031/2023, de 08 de novembro de

2023, de autoria do vereador JOSÉ TORRES DE MOURA NETO, que "sugere à

Chefe do Poder Executivo Municipal, que remeta a esÍa Casa Legislativa, Projeto de

Lei co lsenção do pagamento da taifa de água e esgoto do Seruiço Autônomo de

Agua e EsgoÍo - SÁAE ás l.)nidades Sociais Produtoras de Refeição - USPR s,

cadastradas no âmbito do Programa Ceará Sem Fome'. Em seguida, o Sr.

Presidente colocou o referido Projeto de lndicação em ÚNICA DISCUSSÃO, o qual,

foi discutido pelos vereadores: José Neto, José Arimatêa, José Valdir, George

Vieíra e Domingos Bezena. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o reÍerido

Projeto de lndicação em ÚNICA VOTAÇÃO, o qual Íoi APROVADO POR

UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 14 (Quatoze) votos

Íavoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE INDICAçÃO

No. 0322023, de 08 de novembro de 2023, de autoria do vereador JOSÉ TORRES

DE I'IOURA NETO, que "Torna obigatóia a capacitaçáo em Noções Básicas de

Primeiros Socorros de professores e Funcionáios de estabelecimentos de ensino

públicos e pivados de educação básica e de estabelecimentos de recreação infantil".

Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de lndicação em ÚNICA

DISCUSSÃO, o qual, foi discutido pelos vereadores José Neto, Waehington Moura,

José Arimatea e George Vieira. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido

Projeto de lndicação em ÚNrcA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO POR

UNANIMIDADE entre os 9as) vereadores (as) presentes, sendo '14 (Quatoze) votos

favoráveis. Terminado a ORDEM DO OlA, o Senhor Presidente passou para o
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Expediente da Presidência, convidando a todos a ficarem de pé para UM IúINUTO

Oe SllÊttCtO, em virtude do Íalecimento do Sr. Jorge Castro e da Sra. Julieta

Nunes Malveira Feitosa. E, náo tendo mais nada a tratar, declarou encerrada a

Sessâo e convidou a todos os presentes para compare@rem a próxima.

Limoeiro do Norte, 09 de novembro de 2023
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de Holanda rmaraes. Rube de Araújo.
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